

Петербургская станица

Санкт-Петербургская общественная организация



возрождения культурных традиций и обычаев казачества

197706, СПб, г. Сестрорецк, ул. Воскова, д. 17

всему Православному
казачеству

Прошение о Соборной молитве в год 400-летия Дома Романовых

Петербургская станица

Санкт-Петербургская общественная организация



возрождения культурных традиций и обычая казачества

197706, СПб, г. Сестрорецк, ул. Воскова, д. 17

Во имя Отца, и Сына и Святого Духа!

«Верую, Господи! Помоги моему неверию»

(Марка 9,24)

Помолимся братья казаки за Веру, Царя и Отечество!

Дорогие братья казаки!

4 ноября 2012 года, в день прославления Казанской иконы Пресвятой Богородицы, наше государство Российское отпраздновало 400-летие преодоления Смуты и восстановления Российской Государственности.

Начало XVII века.

В России наступило смутное время междуцарствования. Благодаря разосланным Троицкой Лаврой грамотам, призывавшим к защите Отечества и Православия, большое ополчение под предводительством князя Дмитрия Пожарского, при деятельном участии нижегородского земского старосты Козьмы Минина Сухорукого, направилось к Москве и, после долгих усилий, освободило столицу от поляков и мятежников. Великим Земским Собором 21 февраля 1613 года в цари был избран Михаил Федорович Романов.

2013 – год 400-летия Дома Романовых.

Монархия, как Богоугодная форма государственного устройства, на протяжении более трехсот лет являлась хранительницей веры православной, культурного и духовного наследия государственности нашей святой Руси. Эти истинные ценности великого государства Российского стала уничтожать богооборческая власть после свержения монархии в 1917г. Красный режим совершил страшное злодеяние. В ночь с 16 на 17 июля 1918г. в Екатеринбурге в Ипатьевском доме был зверски убит помазанник Божий Государь Император Николай II и Его Августейшая Семья - Императрица Александра, Цесаревич Алексий, Великие княжны Ольга, Татиана, Мария и Анастасия.

Установилась кровавая диктатура компартии – самая страшная антидемократическая, антирелигиозная власть - власть лагерей и беззакония, начало которой положила расправа над Императором и Его Семьей. Был дан

Петербургская станица

Санкт-Петербургская общественная организация



в возрождении культурных традиций и обычаях казачества

197706, СПб, г. Сестрорецк, ул. Воскова, д. 17

беспримерный кровавый старт реализации «великих коммунистических планов»! И с уничтожением Помазанника Божьего и всех Его законных преемников началось уничтожение православной России и казачьего сословия.

Целый сонм новомученников и исповедников Российских явил себя миру за Веру Христову в те страшные годы лихолетия и гонений на церковь. Решением Архиерейского Собора Русской Православной Церкви от 20 августа 2000 года царская семья: Император Николай II, Императрица Александра, Царевич Алексий, Великие княжны Ольга, Татиана, Мария и Анастасия прославлены как «страстотерпцы в сонме новомученников и исповедников Российских»

Мы же братья казаки, как верные чада церкви Христовой в этом юбилейном году 400-летия Дома Романовых будем прославлять святых царственных страстотерпцев и молиться об упокоении невинно убиенных преступной властью членов семьи Романовых и всех усопших из рода Романовых, а также будем поминать всех за Веру, Царя и Отечество жизнь свою положивших.

Мы с Вами братья казаки памятуем, что «Созида́тельное насто́ящее всегда бережно хранит память прошлого, и на путях духовного делания, закладывает краеугольные камни истинных ценностей в основание будущего ...»

Четырехсотлетие Дома Романовых в Современной России не будет забыто прежде всего казаками, предки которых не изменили Присяге Царю и Отечеству в окаянные дни Октябрьского переворота и гражданской войны. Праздновать будут этот юбилей и далеко за пределами нашего Государства Российского. Это и ныне здравствующие потомки, окончивших свой жизненный путь на чужбине, и потомки дворянских родов и фамилий, и просто граждане РФ, исповедующие монархическую идею.

Это наша история, это исповедание нашей веры православной, это наша Святая Русь. И пусть наши с Вами молитвы в храмах и по всей Святой Руси будут напоминать о той страшной трагедии, о том злодеянии, которое было совершено в Екатеринбурге, когда был убит помазанник Божий и Его Августейшая Семья.

Петербургская станица

Санкт-Петербургская общественная организация

в возрождении культурных традиций и обычая казачества

197706, СПб, г. Сестрорецк, ул. Воскова, д. 17

Богослужение и молитвенное поминование рода Романовых – это дела нашей веры, а, « ...вера без дел мертвa...»

Ибо, как тело без духа мертьво, так и вера без дел мертвa.

Покажи мне веру твою без дел твоих, а я покажу тебе веру мою из дел моих.»

(Иак. 2:14-26)

«Возродись же Русь Святая,
Да покайся за Царя,
На коленях умоляя,
Пусть Господь простит тебя.»

Слова из песни «Батька атаман»

Дорогие братья казаки!

Прошу Вас передать «Царские помянники» священнослужителям в храмы, где Вы возносите Господу Ваши святые молитвы. И прошу Ваших молитв и за меня недостойного,

с любовью во Христе,
духовник Конвоя Святого Царя Страстотерпца,
войсковой священник Ставропольского казачьего войска,
архимандрит Гавриил (Коневченко)



Да хранит Вас Бог и Пресвятая Богородица!

Слава Богу, что мы казаки!

24 января 1919 г. Лениным, Свердловым и Цюрупой была подписана директива о поголовном уничтожении казачества. Прошло 94 года с момента ее подписания.

Директива о уничтожении казачества

Циркулярное письмо Оргбюро ЦК РКП (б)
об отношении к казакам

24 января 1919 г.
Циркулярно. Секретно.

Последние события на различных фронтах в казачьих районах - наши продвижения вглубь казачьих поселений и разложение среди казачьих войск - заставляют нас дать указания партийным работникам о характере их работы при воссоздании и укреплении Советской власти в указанных районах. Необходимо, учитывая опыт гражданской войны с казачеством, признать единственно правильным самую беспощадную борьбу со всеми верхами казачества путем поголовного их истребления. Никакие компромиссы, никакая половинчатость пути недопустимы. Поэтому необходимо:

1. Провести массовый террор против богатых казаков, истребив их поголовно; провести беспощадный массовый террор по отношению ко всем казакам, принимавшим какое-либо прямое или косвенное участие в борьбе с Советской властью. К среднему казачеству необходимо принять все те меры, которые дают гарантию от каких-либо попыток с его стороны к новым выступлениям против Советской власти.
 2. Конфисковать хлеб и заставить ссыпать все излишки в указанные пункты, это относится как к хлебу, так и ко всем другим сельскохозяйственным продуктам.
 3. Принять все меры по оказанию помощи переселяющейся пришлой бедноте, организуя переселения, где это возможно.
 4. Уравнять пришлых "ингородных" к казакам в земельном и во всех других отношениях.
 5. Провести полное разоружение, расстреливая каждого, у кого будет обнаружено оружие после срока сдачи.
 6. Выдавать оружие только надежным элементам из иногородних.
 7. Вооруженные отряды оставлять в казачьих станицах впредь до установления полного порядка.
 8. Всем комиссарам, назначенным в те или иные казачьи поселения, предлагается проявить максимальную твердость и неуклонно проводить настоящие указания.
- ЦК постановляет провести через соответствующие советские учреждения обязательство Наркомзему разработать в спешном порядке фактические меры по массовому переселению бедноты на казачьи земли.

Центральный Комитет РКП

**Упокой Господи душу усопших раб твоих, всех за Веру, Царя и
Отечества жизнь свою положивших и сотвори им вечную память.
Архимандрит Гавриил (Коневченко)**